

# КАЛЕЙДОСКОП

## LIFE №36

Выходит с 1 октября 2016 года  
Сентябрь 2019

### Поздравление друзей ДДТ «Калейдоскоп» в славный юбилей

Уважаемые коллеги!

У всех раз в год бывает день рождения. Иногда он бывает в тот день, когда человек родился, а иногда в другой, в день, когда произошло что-то грандиозное, что кардинально изменило жизнь, дало второе рождение.

Каждый год мы празднуем день рождения нашего любимого дома детского творчества 27 сентября. В этот день состоялось открытие только построенного здания, и детский дворец зажил новой, совершенно другой жизнью. Слово открылось второе дыхание!

Пять лет вобрали в себя такое количество событий, впечатлений, педагогов, детей, воспоминаний, гостей, что одному человеку не под силу даже перечислить, не то, что прожить их! Да и не надо. Ведь здесь в огромном и дружном коллективе каждый находит свой интерес и свое место.

Пусть так и продолжатся, пусть здесь всегда что-то происходит, случается, изучается, пусть детство смеется, поет, танцует, устраивает соревнования и веселые капустники. А взрослые всегда находят миллион точек соприкосновения со своими друзьями-воспитанниками и всегда идут чуть-чуть впереди, чтобы каждому помочь найти самую красивую и интересную тропинку во взрослую жизнь.

Успехов вам, замечательные жители Калейдоскопа!

Начальник отдела образования администрации  
Мучкапского района Фузеева Е.Ю.

Уважаемые коллеги!

Примите мои искренние поздравления с юбилеем Дома детского творчества «Калейдоскоп»!

Дополнительное образование дает нашим детям возможность полноценно развиваться, проявлять свой творческий потенциал, а это в дальнейшем способствует тому, что подрастающий человек войдет во взрослую жизнь с гораздо большими знаниями и умениями, ведь коллектив ДДТ – это особый мир, яркий и увлекательный. Здесь сотни мальчишек и девчонок ежегодно делают свои первые шаги к творчеству и искусству.

В этот знаменательный день хочу выразить Вам, дорогие педагоги, глубокие чувства благодарности и признательности за Ваш огромный вклад в дело воспитания детей! Вы посвятили свою жизнь творчеству и с честью справляетесь с этой задачей. Достижения и победы Ваших воспитанников – это гордость нашего родного поселка.

От всей души желаю Вам новых творческих свершений, профессиональных побед, счастья, здоровья, благополучия, любви и признания учеников и родителей.

Директор МБОУ Мучкапской СОШ Мишина Л.Н.



### Нам 5 лет!

В Доме детского творчества 27 сентября состоялось праздничное мероприятие, посвященное Дню рождения нового здания учреждения. Нам 5 лет! В уютном актовом зале «КАЛЕЙДОСКОП» встречал своих друзей. Звучали искренние поздравления, исполнялись праздничные песни, гости дарили подарки, а шутки КВНщиков никого не оставили в плохом настроении.

Мы благодарим за оказанное нам внимание Анатолия Алексеевича Ледовских - Почетного гражданина Тамбовской области, Светлану Валентиновну Коростелеву – депутата областной Думы Тамбовской области, администрацию Мучкапского района, Елену Алексеевну Ансимову – председателя Совета народных депутатов Мучкапского района, Елену Юрьевну Фузееву – начальника отдела образования и всех тех, кто остался неравнодушным к нашему небольшому юбилею.

Дарья Пирогова



### Наши победители

В городе Ульяновск с 9 по 12 сентября команда юных боксеров приняла участие в 6-ом Открытом Первенстве по боксу среди юношей 2004-2005 г.р. и юниоров 2002-2003 г.р., посвященном памяти мастера спорта СССР по боксу А.А. Берендеева. В тяжёлой борьбе и соперничестве добились победы Крохин Алексей, Опритов Данила, Болдырев Антон, заняв 1 место, Белусов Рушан - 3 место. Клочков Артем был признан лучшим боксером турнира. Мы гордимся юными спортсменами, ведь за звание лучших боролись сильнейшие спортсмены со всей России.

Уровень мастерства Мучкапских боксеров растет год от года. Наши спортсмены традиционно занимают призовые места на региональном, всероссийском и международном уровнях. Большие надежды подают юниоры. Поздравляем ребят и их руководителя Ерохина Сергея Александровича. Желаем дальнейших побед!



Алиса Колмакова

### Туристские состязания

Учащиеся объединения «Юный турист» (рук. Федотова И.А.) 12 сентября подготовили и провели туристские состязания. В соревнованиях приняли участие родители, учащиеся, педагоги. Команды устанавливали палатку, проходили условное болото, паутину, оказывали первую помощь, плавали на байдарках, определяли азимут. В упорной борьбе победила команда «Молния» (семьи Лопатиных и Кулаковых).

Мероприятие оставило массу положительных эмоций и прекрасное настроение.

Мария Миронова



### «Правила дорожного движения важны! Правила дорожного движения нужны!»

Девочки из объединения «Лоскутки» начали учебный год с повторения правил дорожного движения с помощью развивающей книги «Изучаем ПДД». Книгу с различными играми и заданиями на повторение правил дорожного движения для них подготовила педагог Трубникова Т.А.

Будьте внимательны и осторожны на дороге!

Яна Хабарова



### Сдача нормативов

В рамках Дня здоровья коллектив педагогов Дома детского творчества 20 сентября принял участие в сдаче нормативов ГТО. Мероприятие прошло на стадионе спорткомплекса «Салют».

Наши педагоги не ударили в грязь лицом и показали хорошие результаты, тем самым доказали, что готовы к труду и обороне.

Мария Миронова



### Внимание на дорогах!

В Доме детского творчества проходят занятия по безопасности дорожного движения.

19 сентября состоялось занятие в группе дошкольного образования «Золотой ключик». Ребята изучили дорожные знаки, закрепили знания в играх, читали стихи о правилах поведения на дороге.

Мы – за безопасность дорожного движения!

Татьяна Филатова



«Калейдоскоп LIFE»

Учредитель: МБОУ ДО «Дом детского творчества»

Главный редактор: Мария Миронова

Отпечатано в МБОУ ДО «Дом детского творчества» Тамбовская область, Мучкапский район, ул. Красная, Дом 52.

Адрес: Тамбовская область, р.п. Мучкапский, ул. Красная, д. 52

Телефон: 8(47546) 3-13-52, e-mail: ddt-50@bk.ru

Сайт: <http://ddt.68edu.ru/>

Тираж: 100 экземпляров

Дата выхода в свет 29.09.2019 г. Цена свободная.